

26.03.2025г.

Получил судимость за незаконный оборот наркотиков и кражу телефона.

Тарумовским районным судом Республики Дагестан завершено рассмотрение уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотического средства в значительном размере) и п. «в», «г» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества с причинением значительного ущерба).

Из материалов уголовного дела усматривается, что 02 мая 2024 года, фигурант дела, находясь на окраине с. Калиновка собрал для личного употребления верхушечные части марихуаны. После чего хранил данное наркотическое средство под ящиком в гараже своего дома. 16 мая 2024 года при проведении ОРМ сотрудники полиции обнаружили вещество растительного происхождения со специфическим запахом конопли и изъяли его. Согласно заключению эксперта данное вещество являлось наркотическим средством – марихуаной, общая масса, которого в высушенном виде составляла 18,70 грамм.

Подсудимому также вменялась кража мобильного телефона, совершенная при следующих обстоятельствах. 15 мая 2024 года в гости к подсудимому приехала родная сестра с целью проведать мать, с собой у нее была сумка, в которой находился телефон марки «Xiaomi». Оставив сумку с телефоном в спальном комнате, потерпевшая занялась уборкой в доме. В это время, подсудимый, видя, что за ним никто не наблюдает, прошел в комнату, обыскал сумку и обнаружил в ней телефон, после чего украл его для последующей продажи.

Приговором Тарумовского районного суда Республики Дагестан мужчина признан виновным. Ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 (один) год 6 (шесть) месяцев.

На основании ст. 73 УК РФ наказание в виде лишения свободы постановлено считать условным, с испытательным сроком 1 (один) год 6 (шесть) месяцев.